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Classifications of Hydraulic Machines

:(Introduction) 4asia
POty Cpand () AST g el CYY) s

ol a5 :(positive displacement machines) (LSl lshand) 0 A gall AahY) sl /i

oSl el WSal i b dals LSl Ll (he 5yeS CilaaS ey duilia
Jalll :(turbines or roto — dynamic machines) sl LSl sl o calinall /o
S (runner) Jlsall yaaial)l ) salaa) sy (Ll G ga 5ylal ASualinall Sl ppes 8 Sl
icyu ) (tangential velocity component) diules deyuw 455Ka 40l (5 Eumy el diy)l
ASa ) A Tadls Uygma ol (Lo lanil) Lk Caumt myas 45l 3y Ladie dgaall jae Joa pa
Ok Aae Jio dadall dagygil) (8 .ehaY) s AL dee (o ghse aiad st Al dpuladl
Sl ) Wadlas) Jy ) ailall d8Ua Gl ool (1.1) JSall 8 ~als sa LS (Pelton wheel)

(KE) depu o aS)a 8l ) ST o dagd ddanlgy Jsas

Plane of
wheael

Section through bucket

Ol Alae Aayyg (1.1) S
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Alaal) e Ty Jaball jolad) oLl iy Cusy (tail water level) i

) Bl Ao 23y (reaction  or  pressure  turbing) Jaacall dau)s o Aled 3,00 Ay sl =
Al Al iy o Adls PLA (Volute  casing) il <DLl s (runner) ddaall
& Wl A . (velocity of whirl) aissi deyu =0 Al (@ series of stationary guide vanes)
o dad o) miid Aaall Ghae 3 (KE) A8 s of Aoy d8la ) Jsaiys arall ,ils caas daall
s oLl Aile Lty (55 o comy Jadl) 3 By 8 i o ()€ Alaall 8 e Ll 5 Ly sl
oy sa LS (draft tube) caas sl S5 oK1y (Submerged) duuble (sS5 Y Zlas Y
Liall Gl gsa 5o (tail race) dimysill dud (ssime guie die Lakaall o Ley ool (1.2) JSall
cgsall bl g0 (55S Aaall e oAl e

ek i Jala ) ) ol AiSle (o (1.2) ady Sl b Aa T pall iyl
.(Francis turbine) il 4,4 oyt (inward radial flow machine)

Alaall e Al ) gl iy o8 (outward radial flow) bl caas zlall ) byl
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Solved Examples in Impulse or Pelton Wheel Turbine
il Alae Ay 50 40y gl 3o ity 5,080 Giluaa (1) Jlia 2.1
Lol il Cayaty . 41 MPIMIN ojlaie ans Gl Joaer 30M g i) die eloy (5l Alae dag) A
S gl 56 Lilg 5y08 Canal L 12 M/S o 7 28l Adasgial) deyudlly 7 128Y) dic 3,0 160 L ylaia
. daslal
: Jall

- 0l Alae Lyl o pally Jaal) e i gy olaf (2.1) JSa)

Inlet velocity triangle Plane ot
' wheel
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-
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¥=160°

Qutlet velocity
triangle

Ol Ase Lyl ALl Jaal) clbita (2,1) Jes

H=30m

Q = 41 m’/min
= z—(l) m/s

y =160°

u=12m/s
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L:\SLA\ z o8 ':SJJE =79

Mg =7

Zagdll vie haall e a H oS 1)

) Jase e Cill dillad) deyudl = vy

v, = J2gH = V2 x9.81 x 30 =243 m/s
pall= WOH = pgQH = m°gH v =,/2gH oY

A Aslaally 53580 e el 25 L

| 1 F
5 =— Fv
> 2

dv
w“F=ma=m—=m°v

dt

VS 5l e il oKy il

Lopal = 5 m°v? =m°gh

v v? =2gH ~v=.,2gH
Bang (g5l Ly Jalas L) Zasdll G Gin il
(mean bucket velocity) #asll davgidll Zepdl = u
Jasal die ol ) Al i) deju = vy,
Vv, =V —U ¢ Jaall deyu Elia (e
¢ Al Aoy &b A

v, =zl ) Wl ddllhd) dejul

2l Aasiall Aoyl = u
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ZAl bl o Lall dpaill Aoyl = vy,
Al 8 Gaaidl sl aan = Q
Juall o Zaall o dxdlgll saall = Alaall gine 8 elad) AS5n A€ 3 ) Jaas
= (AN Gl Jira) Al 3 A8 jpaial) ALY X & 26l 3 ja ool & Aallaall depudl 3 il
Z 380 A a olail 8 o Lall A 6Y) dalladl Aejudl = vy
z 3l A olas) b Agleil) allad) dejull L = v, c0SP
zadll ASys olail b ddlhadl) deyud) 8 el = vy — vyc0SP
Szl e dsdl sl = pQ(vg — vyc0Sf)
V,c08f = u — v, cosa = u — v,,cos(180 — y)
(deflection angle) el 4y = v Cus
Cun cdpnatl) depual) Gy jalags Jan el (8 -l o e SIS clilia oS5 o1 13

Uy

L=V, =V U

v,ycosB = u — (v; — u)cos(180 — y) 5

zall e a3l = pQ[v; — {u — (v — u)cos(180 — y)}]
= pQ (v, — u){1 + cos(180 — y)}
Sl = Al (A Jsdall ol = Zadl) e 38l X i) Ae pu
= pQu(vy — u)[1 + cos(180 —y)]

¢ Q =41/60m3/s was

v; =V2x9.81 %30 =243m/s,u=12m/s,y = 160°

6



Jud pladis el dena Al Clls Qsils Aae Ly o) Amdal) Ay o)
41
(sl 5,8)5)ul = 103 X 20 % 12(24.3 — 12)[1 + cos 20°]

= 195.5 kw

- 41
dasdll ) ladlaa) sy Sl 3yl ol Jadlsyd = pgQH = 103 x 9.81 X 0 x 30
= 201.105 kw

195.5

= —— 0,
201.105 97.2%

Nu
¢ @A Ayl
Aasdll ) laolae) S 3l 5l = Al 6 Cluidl (3l X Al sie caaud
= pgQH

C‘);j\ Q)Jﬂ
Jaall 3.8

A el 5l 7y =

_ pQu(v; —u)[1 + cos(180 —y)]
- pgQH

u
= 0 (v, —w)[1 + cos(180 — y)]

= —————x12.3 X 1.937 = 0.97 = 979
SETx 30 X 123 %1937 =097 =97%

tOsl Adas Cpa) gl gouad 4819 )l BpliS o Jguanl) byl (2) Jba 2.2
) LAY e (e (sl Alae Ayl 3
LA Ted g Angdll €y Aoyl Jalaa i

coldl lgaiiay Al 3paall € cull oS o Al 5,08 i
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Dbt & 7 da o JRad) die Al deyull e 1 b 2l zyde die o Lall Al eyl i
culd

¢ il Aoy N ol Aoy e ks ) Calyadl Ayl o4y il 1Y) ¢ cilial i) phey Jaid)
alandl) Cul il Ay ) 2asls (parabola) LilSe gl oo sl s 5o WSl Lalada G iy
k= 0.5 Laie Gaai ol 5.1l G Lyl mlag

dalsr 20% laiey gyl (dd S ladie Gl ddae e mpaldl 528 alad) ¢ Ayl sda andi)
o) (835 8 gsaail) 36U e 410KW Lajlaie 58 Aaall il 1) cdasdll Jd Blodl alas
wid gl Lo Dl ol Aa sl Aaidy lopad) (anids deyy O Leasi o8 Aaal) Aoy G i)

2 Jal
oAl pd = € x gl b dsal e Jodadl Jadl

v, = nv, =n(v; —u), n=const. k= vll , c, = constant
¢ 2AD Ao ifia (e
vc0sB = u — v,,cos(180 — y)

¢ bl s2a g

v, = v, =n(v; —u)
¢ (b 13Sa

Jaall Je a8l sdll = pQ[v; — {u — n(v; — u)cos(180 — y)}]
= pQ(v; —u){1 + ncos(180 —y)}

c ool )3 o Apll Ll Jodall Jrdll ) o Lally Aghuall 3,080

= pQu(v; —w)[1 + ncos(180 — y)]
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V= Cpy/2g9H Ol ¢zl ezl e = H culs 1)

2

Jaali s, 5 4l & il oy A2l = pgQH = pgQ Zx 29

C);J\ 528
(Ja015,38) 2l 3 hae] ) 36U

ScléSl\,r] =

DAl pi= € X il 8 elll Jshud) Jedl)
=€ pQu(v; —u){1 + ncos(180 — y)}

€ pQu(v; —u){1 + ncos(180 —y)}
n= 2

12
PIQ =z 54 zng

A Al e ) w3y (17) 36 iSH (ld 1S

2 Euc?
n= Q7 (v; —w{l +ncos(180 — y)}
1

P VS5l e il maa vllzk ¢ pass

n=2€kci(l-k){1+ncos(180—1y)}

(2.2) & & mealy 4 LS (parabola) (8lss akid e 3jle s Kk 2ia 1) Ldade gl adle
csatl) e die 6 k(1 — k) i) Gl saadll el Lol

ke Jeast il alglaass k(1 — k) lsiall Jualiy 4je

dkl kK] =
@[(—)]—0

d k—k?*)=0

1-2k=0, +~k=05
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ke, A

LV

k 1a 35 Usl) hbia (2.2) J8&
: Jaal ¢ (full power) 4Ll 5,58 xie
vy o=l de
Al 4 Gluial aasll e Q) = avy
Citl plia dalue = @ Cus
pall, P = paviu(v, —u)[1+ cos(180 — y)]
k=05 ¢ Goaill 3.1 2ie

vy =2u (b oale
sall ¢ P; = pa2u X u(2u —u)[1 + cos(180 — y)]
= pa X [1 + cos(180 — y)]2u?

auldl) o luadll P.AAJ\ ¢« Q,=080,
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av, = 0.8 av,

sall « P, = pav, X u(v, — u)[1+ cos(180 — y)]

=pa X 1.6 u(l.6 u —u)[1 + cos(180 — y)]
= pa[1 + cos(180 — y)] x 0.96 u3

P, 096u3

P, 2ud

~ P, =048 P, =0.48 x 410 = 196.8 kw
A D) doe il) Ao jmadly Alaal) jdab (Eidil) b ¢l sl Jaka agaal (3) JLia 2.3
rosil Adas ()
Aoy jean e elall 50 60M o)lrte i a3 B67.5KW Waylase 3)0 8 a1gh el Alae puyes
t ) Gl L 83% slinall Alea) 50 1iSl5 0.46 Casill Aoy ) Jojad) depus A . 400rev/min
cosill paaall Gyl Jaes ()
il i ()
- Al Sk (z)

- sl A e il desudl ()

2 Jad)
LSL 22 58 P ;
idlayl s il ¢, = = M
(Ja5,8) da il ) aslad) sy s, PYQH
P 67.5 x 103 01387
“Q= L H T 083 x 10° X981 x60  O138m/s
Calldeyu vy = J2gH = V2 X 9.81 X 60 =34.3m/s (@
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cLaj
Q = dasdll daliwe X Cuaill deyu

T 2
.-Q—ajvj—zd]-vl

g2 Y0 _ 4x0138

= =512 x 103
7 T[vl T X 34‘3

d]- = 0.0716 m=71.6 mm

u
o= 0.46;u =0.46 v, =0.46 X 34.3 =15.78m/s ()
1

nDN
60

SU =

_ 60u_ 60 x15.78
N m X400

=0.753m

N(P/p)'/? 200 (67.6 x 103/1000)/2
b =10 ®
(gH)5/* (9.81 x 60)12°

Ay ill L2 DU e il eyl ¢ g =
= 0.019 rev

: O il) Anal gy B0 5a) gl 3)08 g (ol paad) Joia calen (4) Ui 2.4

G A el i . 80MM sa caiil) 1 . 400M oylaie Crens caad iy sl Alae (sl

Ay 165 DA Jahall ddauly Gl Capaty . 40MYS & Jayall dej . 23.6M sa dasally Jl)

5o LSl L Jaad) die Ayl dejd) e 15% laiar zyaall vie Gyl deyudl il Jayall Sllia)

- sl a3 i) dgenl) 53385 el Jhae 2350 . 90% (apsill LISl

: Jall

12
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JGill el « Hy = h — hy

~ vy = /2% 9.8(400 — 23.6) = 85.8 m/s
S zya 5y08 Sl Al 8 dlaall e Jsdudl Jaill = pQu(v, — w){1 + n cos(180 — )}
“ v, =nurp =n(vy —u)
aull) Gﬁuw\ s ew® =mg = pgQ
¢ Olpnd) e (yys Bang JS Aaal)l e Jaduall Jadll o bl caass
u
E = 7 (vy —w){l +ncos(180 —y)}

u
E = E(vl —u){1 —ncosy}
40
= 98 (85.8—40){1 — 0.85c0s165°} = 340.2m
. T
Uw\dm‘Q = ajvj = Z d] Uy
i
= 7 x 0.082 x 85.8=0.43m3/s

Aaall daulssal gl 308l = pgQF
= 103 x 9.8 x 0.43 x 340.2 = 1432 kw

ASnlSaall 3. WSl ¢ Mpppen, = = 5

sl dandgsal il s, PE

b 3saall )8 ¢ P = Necn. X Pp = 0.9 X 1432 = 1288 kw
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POl Aaal Gl by Adlaay) beliSl (Al g ulgd) 3o USY waas (5) Jla 2.5

Aoy ey s aganll Y 3750KW lajlatae 5ya8 Ja5 (el Gt daalss Jlab sl Alae
aal) ks I ) e 10% 50 clasiilly 200m s = Liadl <)) caad) . 375rev/min
e Lall 2l . a0 165 il Calyas) Aag)y ¢ 0.9 s Joyall A i) dey Wl Jalas ¢ 1.45m
. 90% Jolad ASlSaal) 50 LSl lS 13) ¢ iy JS hady Adlaa) be WSI) ¢ S35 lel

2 Jad)

DN X 1.45 x 375

a4 | ¢ =
soadldeyudlcu = =0 60

= 28.4m/s

pQu(v; —u){l + ncos(180 — y)}
pgQH
_ pQu(vy —u){1l+ncos(180 —y)}

2

v
pgQ ﬁ

Al uldieelsll e ny =

2
v
sV =/29gH , .'.Hzi

_ pQu(vy —uw){1l +ncos(180 —y)}

Nu 2
U1

u u
wng =2— (1 ——){1+ncos(180 — y)}
vy 2

s Ald) Clbara (e

20m =200 X 0.1 = By « ASaY) Cranc 200m = h ¢ S Caa

o JGdll ol ¢ H = h — by = 200 — 20 = 180m

Cilldcyue vy = /2gH = V2 X 9.8 X 180 = 59.4m/s
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

el L2284 07
4c Ay — = —— = ),
ol % v,  59.4

=2 —(1-50
iy = 2-(1 =) (1 = ncosy)
=2 % 0.478(1 — 0.478)(1 — 0.9 cos 165°) = 0.932 = 93.2%

C u
Aol 4 yssany DAl e Joduall Jalll o) Sl Chan o E =§(v1—u)(1—ncosy)

28.4
=38 (59.4 — 28.4)(1 — 0.9 cos 165°)
=167.93m

@ NMm 5 Mg ¢ Mo O AL
No = Nm X Nu
~7n,=0.9x0.932=0.838

3sexllyd 3750
idleaylseliy 0838

Aagdll Y lalae) oyl syaall o Jaall 5)08 of 4S5 yaulel) 5508l =

= 4474kw

pgQH X 2 = 4474

B MU74x10°
Q0= Tosxosixigox2  208m/s

uw\ dzuc Q = ajvl

caall Jlad e d 10 _ 4><1'268—0164 = 164
ot d v, | mx594 o= Ahnmm
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

sl et 409 julel) 5oLty 5algtall 4slg ulgl) 5,480 alag) (6) Jia 2.6

Aagdl) Calk daaally 165Mm cuiill . dayn 162 Cahai¥) dyglys 2M ddaall b o5l dlae b

5 LSy Y i) S5 yauled) 5080 aagl . 320 rev/min deyus ddaall o055 « 1000 kN /m? Sl

LAY M lacie 48 el

dagdll ala bacall¢ P =1000KN/m*,  d; = 165mm = 0.165m ,
D =2m, N = 320rev/min
Porp =7, Ny =?
Py = pQu(vy —u)[1 + cos(180 — y)]
ezl ¢ P =pgH

g P _1000x10°
T g T 10ex981 ™

vy =/2gH =V2x9.81 x 101.937 = 44.72m/s
A
Q=ajv, = 7 0.1652% x 44.72 = 0.956m3 /s

_nDN  mwX2x320

u= 0 0 = 33.51m/s

2 Jad)

y =162°

Posp = 103 X 0.956 % 33.51(44.72 — 33.51) (1 + cos(180 — 162))

=103 x 0.956 x 33.51 X 11.21(1 + c0s18°) = 700.66 X 103w

~ 701kw
PO/p

7’) =
" Pi/p
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Jea Glabs  ayall dane dalud s

Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il

dasill Y alae) 2 Nl Jadlss ¢ Py, = pgQH

=103 x9.81 x 0.956 x 101.937

" = 55g

=956 x 103w

= 956kw

=0.733 =73.3%

aacg (LYY aae (Gudil) e (Aldaal) e anal) Glead) Jake ayaad (7) JUa 2.7

toih Adas Gyl Jahad)

200 rev/min )late 4oy e g /30 M oylaia Craw it BMW alada 308 j}; Osb ddae oy

t sl Alae Cilicalge Jpealis ey g Gl &)

0.98 = (C,) Zasll de,udl Jalas
0.46 = dc ) dous

Asall ki = = ) L

87% = dlaay) 3. &)

N IR

osthaall Uy L

Alaall ki i

Ll L i

el sae v

cJabadl e WV
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

2 Jal

Cuiill de pu ¢ Vv = Cya/2gH

=0.98V2 x 9.8 x 130 = 49 m/s
u
depudl hpic = = 046 ;u = 0.46 v; = 0.46 X 49 = 22.54m/s
1

Adann 4 J nDN

4c cU=—

i, el e u = —5
_60u_60><22.54_215

TN mxz00 ™
d 1
==
D 215

P

AleaYse il 775 = —2F
pgQH
P 8 x 10°

ool ) Jaza ¢ = o/p = = 7.2m3
O Q= gl 087 x 105 x98x 130 2™/$

Olpd) Jia e Q = a; X v X Gl sae

T 2
=7 di“vin

T
7.2 =7 X 0.238% x49 xn
“sn=3

Jaall Z—D+15— 215 +15=19.52 = 20
bl 2=t b= xoazg TP =192 =
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il
Aty ulgl) Allaal) e LES ajaaty G otly Adas (Guyst asaai (8) JLSa 2.8
1ASilally

pasaull aal 3 A005eS 508 Al Alane B 4aS 5 Sy sl Al Cildal sal

Olrad) Jas ¢ 580 M el ¢ 428 rev/min eyl « 4 Glasgll 2ae ¢ T00Mw daS Al 4l
- Ofit G Gl omg s oapsll g5« 6.85m3 /s

n=0.95 5046 uj\ﬁ‘:—l e s Fnsd ] Aalgd) e S san 3n g JalSIL (5l (i paa
.y =160°

: Jad)

. 100
Bh}dgc)ﬂ\fvds‘ PO/p=T=25MW
A uled syl ff Jadlsyd e Py, = pgQH = 10% X 9.8 X 6.85 x 580 = 38.9Mw

P, 25
Alleay) 5 Sl ¢ 7y, = = > = 0.642 = 64.29
e To = g0H ~ 389 o

u
feyll dui e — = 0.46
%1

Gl deyu e vy = /2gH = V2 X 9.8 X 580 = 106m/s

~u=046v; =046 X 106 =48.7m/s

nDN
:\:Ja:\;.d\z\.cfﬂ\c u =W

60u 60 % 48.7
D=——=

N~ 1 X 428 = 217m

Ordl e Q = a; v X Y sae
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

T 2
=Zdjv1n

_T[ 2
6.85 = 7 X df x 106 x 2

dj =0.202m = 202mm

D
Jaalloae ¢ Z=—+415

d :—2X0.202+15:20'4221

gl A —D—2'17—1075
M= T 0202

Jaall gyhdl) Cans Jehll e L = 2.5d = 2.5 X 0.202 =0.5m
Juall sae « B =4d = 4% 0.202 = 0.808m
Jaall Gee ¢« Depth =d =1x0.202=0.202m
LS g yulgllse el ny = 2 (g) (1 —l> (1—ncosy)

1 %1

Ny = 2(0.46)(1 — 0.46)(1 — 095 cos 160°) = 0.94 = 94%

No =Ny X Nm
: —"0—0'642—068—680/
Clhm sy T 004 0T 0P

Lo ) e sll) Ao padly GLEY) dae (Alaall jdad ()l d) Jaia apaas (9) JUia 2.9
tosl Adas (il

ki . 200 rev/min Waie iy 2ie s 120 M Cres a3 4.5 MW alada 308 ﬁ}z Ol ddse
sponil (gnl 8 S e oLl AaTmgal) A piaal) il andin . il b e 8 (ol Alsal
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Jid lasls (pimpall dene dalul ¢ il Gl Aae Ainygi o Aabal) ALy g
c AU e il de pudly ¢ A glaall Glal) aae ¢ s JS0 Alaal) k¢ ol sl Jhee

D dgynda Glily

. 80% ajlaia (s3md 3 vic 0.42 = deyud) A

: Jall
allaay ! 5. ) P
JleaYl s il ¢ 1y = ———
°  pgQH

P 4.5 x 10°

“Q= g 08 x10° x 120

= 4.78m3/s

Cilldeyue vy = /2gH = V2 X 9.8 X 120 = 48.5m/s

u @5
CL=042 Yl

1

~u=042v; =042 x48.5 =20.37m/s

i) eyl DN
4c 3 = —
sl SN 0
Al s D_60u_60><20.37_195
PALECD =T =00 - LM
D 1.95
&éﬂ\)ﬁc dj=§=T=0.243m

s Al Y sae o Jseanl) (Sa

Q = a; v; X number of jets

s
478 = 7 X 0.2432 x 485 xn

one=2

¢ Loam DU de sill eyl
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

Pl 200 45x%x1061
—)2 .

NG B0 s
(9.8 x 120)125

Tls = E
(gH)=

= 0.0325 rev

= 0.0325 x2r =0.2rad
tOsAl Adas gl Adaal) phabg (Gl ped) Jirh (&l jhd Glea (10) JUe 2.10
A S 1Y) L 125 KW 55 70 M oylaie Jd Cians i3 400 rev/min ey s ads idac
¢ 83% 4S5 led) 3. Uiy 0.97 sa A sill Aoyl dalaa ¢ 0.46 (& Qi) dejns )yl dep
FEN IR
omm AL Gl s ff
. m3 /s b gl Jiea [

L Alsal) i [z

2 Jad)
¢ (0h) o Alae
u
o = O.46,P0/p = 125kw ,H, = 70m,N = 400rev/min
1
Ny =83%,c, = 0.97
Q = a; v
PO/p Po/p
Ny = =
Pi/p ngHe
B 125 x 103 125 x 103

0.83 =

pgQH, 103 x 9.81 x 700
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

125 x 103

= = 0.234m3
083 X 103 X 9.81 X 70 x 0.972 _ 0-234m*/s

~Q

j
4 12

Lo Q. 4 _ |40 _ [4x0234
N T |mv, a2

vy = cyn/ 2gH, = 0.97V2 x 9.81 x 70 = 36m/s

4 X 0.234
. dj = | — = 0.091m =91mm
T X 36

Q =0.234m3/s  |o

b=? |z

_T[DN
Y =760

_ 60u
7N

u = 0.46v; = 0.46 X 36 = 16.56m/s

_60x1656 _
~ Tax400 ™M

ELESY) ey udil) jdab (Alaadl jdad (anad) Ol mead) Jaki agaas (11) Jlia 2.11
tOsl Aas () il Ay pthaal)

Jelas Lajisa . 200 rev/min deyms 130 M oyltie raw o cixi 8 Mw it (y5ils dlace
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il
0.46 Cadill Aoy (M) Joadl dejus A ¢ B7% (g5ladt ASal s haulel) e LSl ¢ 0.98 (55luy da5dl de o)
O/ (sl il L Y Alaal) [ duig ¢
) 224

- stlaall caaad) ) Jaas /i
Al ki o

Ll L [

- sl Sl ae [

2 Jad)
¢ o5l dlac
Hper = 130m,N = 200rev/ min, P,,, = 8Mw
b_2 u—046 = 0.98 = 0.87
dj_l Pl ,¢, =098 ,ny =0.
Q=? |
Posp Poyp
T’H: =
Pi/p ngHnet
0.87 8 x10° 7.21m3
87 = =.0=7.
103 x 9.81 x 1300 ¢ m/s
D=7 J&o
_nDN
“ =760
_ 60u
~ @N
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

V1 = Cpaf29Hper = 0.98V2 x 9.81 x 130 = 49.5m/s

~u=0.46v; = 0.46 X 49.5 =22.77m/s

_60x2277
=~ Trxz200 ™M
D 2
dj =5 =—5=0242m
n =?
Q = a;v

s ) 3
Q= 7 X 0.242% X 49.5 = 2.28m" /s

lz

s small) 3 LAY ayaaty Lgalwa g Sl g ulgd) 3o LESY A3 a glEL) (12) JLa 2.12
togily s Cpy sl

didaalldey g 33cm Jyall yhic 60m/s daslwe o< sibidlae pa i Graide,

Jaall dda gy ayatiy Jaaall die @bl 0 0.85 (5S0 myaall 2t dp il deyudl . N rev/min

gy Alaall A8 g sl 56 LS Tyt (558) A0V 250laad) (e Maidia .« 1600 laylaia 4yl

¢ spaill el 4 L. N =800rev/min 5 N =400rev/min

2 Jad

¢ 05l dlae pa Eud dc

D =33cm = 0.33m v; = 60m/s

25



Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
daxllicyw = Nrev/min
y =160° , v, = 0.85v,,

P Gy 1y LS yule) 50 LU s G

N =400 rev/ min xe ny =?

N =800rev/ min xe ny =? B

Nmax =? S
ol e 4l b Jsdd) Jadll = pQu(v; — u)[1 + n cos(180 — y)]

Aaall e 40l b Joadl Bl pQu(vy — u)[1 + 1 cos(180 — y)]
N = = 2
Aasdll ) alae) o 3l 8, vi
- ng Zg

B 2u(v; —u)[1 + ncos(180 — y)]

2
U1

2u u
Ny = o (1——)[1+ncos(180 —y)]
1 1

vy
= 2k(1 — k)[1 + 0.85c0s(180° — 160°]
= 2k(1—k)[1 + 0.85 cos20°]

= 3.5975k(1 — k)
« N =400rev/ min xc

_mDN _mx033x400
U="g0 ~ 60 = 6.912m/s
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

u 6912

—— =0.1152
12 60

s~ My = 3.5975 % 0.1152(1 — 0.1152) = 0.3667 = 36.7%

« N =800rev/ min 2

_ DN 7 X 0.33 X 800

u= 0 0 = 13.823m/s
_u 13823 0.2304
v, 60

s~y = 3.5975 X 0.2304(1 — 0.2304) = 0.6379 =~ 63.8%
Dl Jaalss iy S L gaaill 4iad e 58 o amy k(1 — k) Jlaiall (b (g guail) 501U

K e dsanll jially ailsbues k(1 — k)

Ik~ )] = 0

d

(= k%) =0
1-2k=0
~k=0.5

“ Mmax = 3.5975 X 0.5(1 — 0.5) = 0.8994 = 89.94%
oSl Gmyst) Lan S A gl Ao puadly 508l Ao pud) yans (13) Jla 2.13
el A5 e asllae . 10.8M ojlaie Caans Can o)l oy JlSH el ayys Ayl 35
. 7.14rev/s \a)iadepn sty 30M o)ldie Cran caad Jeid ) Jel

¢ zasalll Lo Lsn o camy ) eyl o L
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Jid lasls (pimpall dene dalul ¢ il Gl Aae Ainygi o Aabal) ALy g
e cdoyudlsda vie cldl e 1.085m3 /s aniiuas 100kw zlul as Ayl caslS 1)
Ab (ra 3% ey Juadl 5o Sl ilS 1Y) ¢ JalSH (ebially Ay sill (e lgle Jpeanll Sa ) 3500

¢ Jalsll (alally 4y sill 0e D) e gill Ao yudll 8 Lo s zagaill
2 Jadl
(Jolsl) uliiall ) 3 gl

H; =10.8m

N, =?

Jalsll uliaall

H, =30m

N, = 7.14rev/s

¢ Al Aaleal) (e

H1/2
N «

H1/2

ND

k= iz

= cons.

NiD; _ N;D,

1/2 — ,;1/2
H1 Hz

H\Y? /D,
&N, =N,|— —
1 (H) <D1>

1/2

~ N, =714 (W) X 4 = 17.14rev/s

P, =? , Q, =1.085m3/s , P, = 100kw
28



Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
¢ sl Aalaall (e
Qa,DZHl/Z
Q — kDZHl/Z

_Q
 D2H1/2

¢ @
D?H"*  DZH)*?

ama () ()

1/2

~k

1/2

1/2

30
— 1.085 x 16 X (—) — 2893 m3/s

30
— 1.085 x 42 x <—>
108

10.8

¢ Aaleal) (e Lial

P a QH
o P = kQH
¢ Sl

bk P
" Qi Q:H,

Q,H, 28.93 x 30
22 _100 x
Q.H, 1.085 x 10.8

“Py=P = 7406.6 kw

=7.41 Mw

czasall Gl e 3% iy ST Jal€l) ulial) 50 US G laely

# Py =741x%1.03 = 7.63 Mw
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

¢ Mg ¢ g D) dge gl eyl

_ N(P/p)*/?
" T T (gH)YA
7.63 x 106
_N(P/p)V? T14(Tgog Y? 7.14%87.35
Ms T T(gH)SA T T (9.81x30)5/4 121896

= 0.512

iy SLEL B LS o ) i 6l dae baali (14) Jla 2.14

Cren iad 120 7V /Min W ))iie ey dic 30000 kw Lo ))aie 3508 daa) lgie cusllae dpia sliie
i ) SLSW a3 oS ¢ 300 Wyl due st A Lol da il syl calS 13 L 187 o )lsia
oSy

. Jal)

H=18m ,N = 120rev/ min , 4X3ll (P o/p)totar = 30000kw
n=? , N,=300

NP1/2
No = "Ts

N, X H5/4}2

2
N } = 8591.35kw

, 300 x 185/4
3aals dinygi eyl ¢ P =

120

4,1 3 )l
Gkl axe ¢ n =

Baaly A5 (e 5)l)

30,000

n= 859135 =3.5=~4m/cs
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FeSHuly
W)late Dateal doypw Hedig 12 M oylate Crew i 3750 kw lajlase 338 GL—;::\ g

2250 kw \ajlaie 3y Jaxd Aip)ysil Causlin (sl apansill Gl aladin) #1538l 5 . 250 rev/min
)l ¢ 7.5 M ojlaie Craw cial
Aling almse Lpulid) Aipall Bl . Lpmpeadl) depud) (0 ¢ syeall DSl Gulid) L
- el il ey
2 Jal
iz dgail)

N, = 250rev/ min, H; = 12m, P; = 3750kw
:4aSLal)

H, =7.5m, P, =2250kw

¢ 3uaal) Sl sl A /i

(L) el Gial) JlE

- ?
3l L D,
¢ SL) ey [
NZ :?
1
NP2
Ns = _E
H%
_ N,PY? 250 % (3750)/2 (65 46
HY/* (12)5/4 '
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_NHy?

N. =
S H25/4_

_ Ngx Hy'*  685.46 x 7.55/*

N, = =
2 P21/2 (2250)1/2

= 179.36rev/min

¢ adalad) e

ND
K= H1/2

= cons.

_N,D;y  N,D,
- H11/2 - H21/2

D _ M H N, (Hz)”z
“D1 _Hll/2 N, _Nz H,
250 (7.5)1/2 102+ 1
= X = . :
179.36 12

S ala Ay it de gil) Ao iy 5081 Bangg Ao ) Baag (16) JUa 2.16

s G ekt S Letie Al dejull Baulie Baa dagl Lagias Al Bangy 5l sasy e
) laal V) Aty HSA L 21aeY s Ao pudl Crans ¢ Agiial) 5yl Y Lagd Cilyad 3y A0 sala
Z13 . 829% laylsie dlen) 3eli€y 12 1M opldia dael Craws ni 3750 kw laylaia 5,8 i diy) s
Opad) aal ¢ 8290 xie i e WU o gl ¢ 18 M ) el D)5 2 Jae) Hhuae sl
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Jut e el see il + il sl Uae Ly of Labal Loy 53
el 8 Agiall 3l e Jsemnll Sy ) 5,080 ¢ 3 /5 Ly allad
Mo =0.82,H, =12m, Py, = 3750kw
2 Jal
o)die Jaria Cran n 3lana Ay Ledle Jaids Al Akl depud) o (unit speed) depud) sasg
.1Im
¢ (8 3Uans Aiy)5il
VH « N, +H=N,N
N, = VH
N

¢ Ny el 3aay L

N, = (D)

=|3

1M o)ldie Jaka Craw Cand Lyl slasa Ay g Leatis Sl 5yl a x (unit power) 3,adll sas

3
p x D? H2?
¢ (8 slane )il
3
p X H2
3
p=p X H2
¢ py 5l saay L
_p
P = —3
H2

- LSl dgliia Cagyla cn (lant Luovia il (it Y

3
:&c‘).ul\cNOC% ¢ bdﬂ\chCDZHE

¢ Ng e sl eyl
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

No = 0.82,H, = 18m, Pyp,, =?

2 =7
—2
PZ(o/P) :

el b g saall 52l =7

3750 x 103
Po/p(l) = 0.82 = nglHl

~ 3750 x 103 apgss
01 = 8o x 103 x98l x 12 So8om’/s

) ho_ B
ouleny =50 = 7352
Hy H,
3750 P,

123/2 = 183/2 =

~ P, = 6889.2kw = 6900kw

UV, — Vg

fepull il =

X 100% =?
(%1

vy =+/2gH; =V2 x9.81 x 12 = 15.344m/s

v, = J2gH, = V2 x9.81 x 18 = 18.793m/s

18.793 — 15.344

4 | A4 ddlsabll = X 0% = 22.59
e yull 845 gl a3 T 314 100% = 22.5%

¢ ol A gall Adleall (e
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
PaD?H3/?
¢
P =kD?*H3/?
Py P,

- D2HY? D2H

k

3/2
2

3750 6900
D? x 123/2 " D2 x 183/2

6900D2 x 123/2 = 3750D2 x 183/2

D2 3750 <18)3/2

DZ ~ 6900 \12
D, (3750 (18)3/2 "
"D, |6900\12 B
¢ o) daa gall Aalaal) 'y
QaD*H*/?
¢ b
Q — kDZHl/Z
K Q1 Q2

- DiH Di

D2 /H.AL/2 12\ 1/2
9 _ <_1) (_1> —1x (—) — 0.8165
Q> D,/ \H, 18

. Q; = 38.85m3/s
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Jud Gleslis gyl sane el £ gl il Uae iy of padal) Aigy )

sl Adae ot ddacgy dAaiiall agantl 5089 Gl Jda Qlua (17) Jbw 2.17
b 0SB el mhan Jaud 400 ae e 0555 ¢ 0.97 Lgic s Jalaa ¢ (5l Alaal Aa g
aulg Gudll Cayany . f =0.008 5 4km Ldsh ¢ 0.6m 3)suldl yhic 80mm il
sl Ayl ¢ caall de i e 0.48 Jalad ey Jabadl Hsaig dayn 165 laylate 450y Pla Jabal)
OsSi . Jand) e Agad depdl o 15%  laier mydall die Ll deyudl (miay Jyal) mlas

oy sill Uad gy daiiall dgendl 35085 L) Jaze 2asl . 90% Ay )sall A8l ) 50 L)

2 Jad)

¢ ol Alaal da i
¢, = 0.97
H =400m

d; = 80mm = 0.08m
dp = 0.6m,L =4km = 4000m
f =0.008,y = 160°
u = 0.48v,
v, =nv, ,n =085 . v, =085,
Nmech = 0.9
Q =?
A5l Al il 3panll 38 Py =2

Q =ajv,
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_ fl1@* _0.008 x 4000Q°

h, = — = 137.2Q>
77 3d3 3 % 0.6 ¢
Hper = H — hy = 400 — 137.2Q2
V1 =G~ 2gHpet

_Q
U1 = a_ = Cy Zanet
]

A 972 x 9.81(4 2
——— =0, X 9.81(400 — 137.2Q2)
7 % 0.082

QZ

= 0.97% X 2 X 9.81(400 — 137.2Q3?)

(7 X 0.082)?
3957902 = 18.5(400 — 137.202)

2139.4Q% = 400 — 137.2Q%

2276.6Q% = 400

_ a0
Q= |52766 = 042m/s

Py = pQu(v; —u)[1 + n cos(180 — y]

Hper = H — hy = 400 — 137.2Q2 = 400 — 137.2 x 0.422 = 375.8m

v; = 0.97V2 x 9.81 x 375.8 = 83.3m/s
u = 0.48v, = 0.48 x 83.3 =40m/s

Pop = 103 X 0.42 x 40 X 43.3 x 1.821 = 1324.67kw

Pyp =1324.67 X 0.9 = 1192.2kw
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Jut e el see il + il sl Uae Ly of Labal Loy 53
sl Adae oy ol 550540 depuadlg dadiiall 3gand) 548 ajaad (18) Jiw 2.18
b s 400m oylate Jlea) Cien caad Jainds Guill dagatey ddilaie oall cBlae ED
Jyalldeyug ¢ 1.2m sy 588 Joyall 35dadl) 65300 . 0.97 oylake Aoy Julaay 75mm Cladll
sy SO Aaing ¢ 1659 U jlaie Gl caill jluse yasdy Jahal) ol .Cuiill deju X 0.46 g5l
A g asiadl (e ele dagf 2ty 96% ASulKdl 3l 5% 18%  lade Al deyud) mid
f = d&ia) Jalaay 450m Jsdays 0.5m ey aals JS (ibylstia o4y sule Aol gy Calan il
e yug Aatiall aganll 5508 caual L 0.65mM3 /s & L5 IS ) sl LS cslS 13 . 0.0075
.3yl

:Jall
¢adil) dagajay Alplaia il Clae EDG

Sl dl, H = 400m,dj = 75mm = 0.075m

¢, =097,D =1.2m,u = 0.46v,; ,y = 165°,n = 0.82

i.e. v, = 0.820. ,Nmecn = 0.96

f = 0.0075
dp == 05m
L =450m

ius 0 Q = 0.65m3 /s
M_“ \J}A’J\E‘).\g, PO/p =7

N =?

Py/p = pQu(v; —u)(1 + ncos(180 —y))

38



Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

PV e il 2y SIaY) 2l (Darcy formula) ol s

_fle?

h, =
T 3d3

2 b m3 /s Jb Gidadl aaall (8 il g EDG
Q = 0.65 X3 =1.95m3/s
P e ) 8 Chaall aaall Bl ) gule
Q= 1795 = 0.975m3/s

. 0:0075 x 450 x 0.975°
r- 3 x 0.5°

= 34.2m

Hper = H — hy = 400 — 34.2 = 365.8m

vy =€y 2 g Hper = 0.97V 2 x9.81 x 365.8 = 82.2m/s
u=0.46v, =046 x82.2 =37.8m/s

P,/ = 103 x 0.65 x 37.8(82.2 — 37.8)(1 + 0.82 c0s15°)

= 103 X 1090.91 x 1.792 = 1954.9kw

¢ daiiall dgenll 5,5 1
Py/p = 1954.9 X 0.96 = 1876.7kw
__ mDN 'N—60u—60X37'8—6016 _
u=—5 N=—p=— o= .6 rev/min
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Jud e pmpall dens dalud 1 s Gl Alas Aiyyg ) Agadal) A3y g3
dagdll yladg dlaall ()90 A pen Ay Al Al ulell Be LAKH alay) (19) JLa 2.19

dgilag ¢S 50l Adana b il e )5
oylake Caaws aad 1260kw  aylaie 5)08 7Ll o5l Alae (uysi ashy ¢ dxiles oS 5)8 2l dane
Adac Jaha . 46m s Aaglly g ogina) (AU ) pull 8 S dags Cuadl S8 . 610M
At o Lall puiall Ayl (mds iy Laigs ¢ 1657 Wi 4 Pla sl Galyas) e Juen o570
5yl i 0.46 & il Aoy I dnyall deyu i 10%  hie Joyal) mla g lSiadl
¢ Japall Oysa Aoy ¢ duydall AS g el 3o LN aagl L liss llliag ¢ 890mm  sa dlaall Jayall
calle lolua 2y ) @ll 50 0.9 Jlsa o (Aadedll) Bidadl 2800 pagl) 50 Sl clS 1) dasall ks
. €y, = 0.98 ¢ oyluia dasill de pur Jalra (i jid)

2 Jad)
a5y P

o e 1
Cal) Babl il S mov?

:\-_35_45})33\.@1\ 3o Sl Ny =

H =610 —46 = 564m

¢ Aagill e pull Jalaa aladiuly

vy = c,/2gH = 0.98V2 x 9.81 x 564 = 103.1m/s

w

mo = ulvwl - uvaZ

= u(v; —u)(1 + ncos(180 — y))
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
W o
= 0.46v,(v; — 0.46v;)(1 + 0.9 cos 115°)

cadle diladl & v; el e Gase

714
— = 518095
m
R , P,, 518095m°  5180.95
4..4)-’4-\&\ ‘\..ISJ}JJ.)L@J\ 3o sl T]ch = 1 = 1 = 1
5 MoV} 5MOovy 5% 103.12

= 0.98

ladll S50l 36l ¢ 7 = 0.9 X 0.98 = 0.882

Jualldessc u = 0.46v, = 0.46 X 103 = 47.38m/s

60u 60 x 47.38

7D mxogy _1olerp.m

axll hgrdeyue N =

Agladl) 38l 1260 x 103
= = 0.882

Al 4S5 yaledl ee lasl) = ==

P e A 8 L) ALK Gl8 ¢ agle

. 1260 x 103
m°® = T = 269kg/s

0.882 X 5 X 1032

ol Al 8 bl ALK Gl ¢ sasly dasdl
m°® =134.5kg/s

¢ gy ol alasiul ¢ Gasdl) hd Clual
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
o — — — i 2
m® = pQ = pajv; = pa;vy = pydjvy

Al Alsbaally daad Gagll L G ¢ L

134.5
d= = 0.041m = 41mm

103 x%x 103

1Al g el L LSy ¢ gily Adaad oz A) 538 paas (20) Jus 2.20

deyu laugie . 30m J8U sl 8 KA Aa i 25hie Caasy OOM Caansy (ysils Ane (s
Cy = 0.98 5 zyadl aie 159 Wylaie dyghy Joall G 13 . 1m3 /s da gl Caypais 12M/s Jayal
A pulel 3o iy il Alae 3y aagl ¢

2 Jal

- ol Ase diyail zally Jaall il ju il mla sy olaf (2.3) JSil

inlet velocity triangle |

outlet velocity triangle -——l: ez

o5l Alae Aoy 5l g Ally JAd) cleyu cilitia (2.3) g8

90m = el
42



Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
30 M = K dagis agsaal Caadd)

90-30=60M ¢l sic 7l el

Q=1m3/s
¢ A Aleyw lalhda (ga
Vv, = CyJ29H

= 0.98V2 x 9.81 X 60 = 33.62m/s

V., =V, —u; =33.62—12=21.62m/s

1

U, = U, = 21.16m/s (2lasall Jalas)

2
u, =u, =12m/s

Vy, = Vr,COSa — U, = 21.62cos15° — 12 = 8.88m/s

2

Ve, = Uy, Sina = 21.62 sin15° = 5.6m/s D)

v, = |vi, + Vi = \/ 8.882 + 5.62 = 10.5m/s

. vi —vs 33.622 —10.52 ,
Jadl Jsall = > = > = 510kj/kg

sl =510 kw

Jsbsdl Bl 510 x 2

:\T}S_.}S}‘)J.J.LQJ\ 5o <) ¢ Ny = =
oL | 33.622

= 90.24%
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Jud pladis el dena Al Clls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
U 5l Allan) 3elislly agand) 5,88 (Jajall Ao 5580 Alana colal) 58 aass (21) Jia 2.21
Juray
s cadll Hlad . 5I5M oylate e 2z 305 1PM Ae s ysan 2y8e Cady el Aldae e
A3 Aasis 12% ey lguadd oy dpaill dic s 1659 Ayglh Jyjadl dala adhasly ¢ 200mm
taagl L dual) mdaw e

el )38 i

Juall e 38l dass il

e alaa) 2y Al 5y (g 4% i LCaSaal) colasiill il 13 3 genl) 5,8 i

Aalleay) 366 fiv

Ay pall @il (a5

2 Jal

Gl deyu e vy = ¢yn/2g9H = 0.98V2 x 9.81 x 515 = 98.5m/s

p Al Aslaally Caypatl) tany

T
Q =av; = rie 0.22 X 98.5 = 3.096m3/s
1Al Aolaally oLl 308 Jaxs ]
W55 P =pgQH = 9.81 X 3.096 x 515 = 15641.5kw

sl Alaleally Jajal) deyus sl /i

Jaalldeyuc Uy = cpy/2gH = 0.46V2 x 9.81 X 515 = 46m/s
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

(c, = 0.46 (=lydly)

daaall e il eyl e v, = v —uy = 98.5 — 46 = 52.5m/s
vy, = 0.88 X 52.5 = 46.2m/s B

Uy, = Uz_p, COS @ =46 —46.2 cos 15° = 1.37m/s

2
¢ Juall e dadlsl 358l Glb ale
F = pQ(vy, — vy,) = 10% x 3.096(98.5 — 1.37) = 300714N
rAE Aabeally 05l Alae (s Aauslgy Aaiiall )08l aat il
P,;, = Fu = 300714 x 46 = 13832.8 x 10°w

= 13832.8 kw

c 4% 1A LS il giall A

D YIS aglhe) a daiiall 3geall 3)% Gl Ul

0.96 x 13832.8 = 13279.5 kw
A Asbeally Adleay) 3oLl as fiv

13279.5

= = e 0,
156415 0.849 84.9 %

Mo
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

- ol Aae Ayl zally Jaall Gl ju cillaladia miagy olial (2.4) Jal

inlet velocity triangle

e

outlet velocity triangle L
Ol Alae Ay, il 2 Ally JAa) clopw cllabia (2.4) JS&

I palge hBg (Cidil) kb (Alaall hab ccBlaall aae yaad (22) Jla 2.22
togil das gl

g Aasa A abypal Sy Adilag S 838 Aass pladil Flk 270 M oylais s Crew i ol
o5l CDlae e 22 Sl . 24 M ASISAY) sy ¢ 2.4 km Ldsh e D5 DA 38
. 18000 Aw \ajlaia diyysill dexd 340S 28 5508 LY ¢ 38 e 5 Y dues Aoy Call dplal
adlaa¥) 5l G i) 0 0.46 o il ) Joall Aoy Loy 650 rev/min oo ilasl) dc
e, Aoy Jalaas 094 e ¢y st Jelae clagill Gy ¢ 87% (gslud < Laall
.0.97

: ‘é_"a‘i\ 2
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Jud Glals ompall dans Talad £ Calls 08l Alae Aoy of Aol Ly g0
- Aeadiaa) sl clae 2 /I

SNSRIV Y

C &l i [

A2y yaulse kil [a

0.006 s Y Jalaa ) iyl

: dall

« (gross head) Ja¥) il G

h=270m

« (head lost in friction) l<ia¥) & 2 g8aal) Cuedd)

« (power head) 3l i

H=h—hs =270 — 24 =246m

n ¢ Glsldl aae /T

_ SMpalas 18000

n
saals 41Sla 308 p
N, ¢ due il de
1
N p2
N, = z
Ha

- rev/min b daall deju = N s

H=246m 5 N =650rev/min g« 38 W)l due g ey il
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

2

p= (%) 1 = (22) x 200}

N 650
= 3245 kw
., _ 18000 18000 __
T T, T 32a5 0T
- ol CDlaal LSl 6
=
« (Jet velocity) cuaill dc yu
v=c,+ /29 H

= 0.97V2 X 9.81 X 246 = 67.1m/s
« (bucket velocity) Jajall ey
u=046v =046 x 67.1 =309m/s
S Qi e oyl oSy L

B _T[DN_T[DX650_309
U=rw= 0 - 0 = 30.

¢« (wheel diameter) ala=ll s

309 %60
T X650

87% lay)sia ddlen) 36 ¢ ZuSle JS Q Capeail o aciny il Lad [

=0907m

¢ cilasll vie 2 laall A A8 sl 5yl

_ 18090 _ 0700 k
-~ 087 W
¢ dasle U< Al xie 3,0)
20.700
= c = 3450 kw

=3450x103w=pgQH
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)

B 3450 x 103
Q= 1000 x 9.81 x 246

« (jet diameter) call Jli o d; oK 1

= 1.43m3/s

PV gl 2y g ¢ Gl dal Gl

1 2
azznd]-

1
Q=C4 anjz,/ZgH

g 4Q 4x143
" mcyJ2gH T x 0.94v2 X 9.81 X 246

=0.167m
bsuldl 3 il deju = v 5 ypuldl Jsh = L ¢ pypuldl Jli=d QK13 /s
¢ liSle 6 1 S Cay el
=6Q =6x143 =858m3/s
(3= judsall e
¢ Qp ¢ Hysla JSI Cigpesi

8.58 ;
Qp = Tz 2.86m /S

_ fLQ,
hf - 5
3d,
¢ ‘;ng
L0O,> 0.006x2.4x 103 x 2.862
d,° = [L% = 1.636
3 hy 3 x 24
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
YIS aay sypulall L (e Jully

Bgulall Jhdc dy = 1.104m
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il
Sl Juadl)
Aadal) i) gl (A Jilesa
Problems in Impulse Turbines

: (1) Al 3.1
l)lide Acpy Iy 1M oplaie Hhd daall L 57 m/s & sl dae Lo o Al &l deju
depul) sda Capatiy (Jaaa) die dejud) 0.85 Jalad Japadl zjae die Al eyl . N rev/min
anyl Alaall A& 5 pulel) 30 LU Taand A0V ool (e (Bl LAny0 165 Pl Jahall Alausdsy Gyl
. 1000 rev/min A 300 (o N dad s Laxic depull ae 4S5 )ulell 3o il i miash Jnie
Ans.{3.54 N(1090 — N) x 1076}

:(2) Als 3.2
s cdll ld L sy 160 (& Juall Ghat¥) 4lys 0.9 M (g5l Jaadl 353l jlad gily dlae 8
Aoyl S Ladie 4300 5nlel) 50l Alaall Lgain Al 5)0l) Caal ¢ SllSiaY) dalss . 75 mm

. 690 kN /m? dadll Gl lsalls 300 rev/min
Ans. {103 kw,91.2%}

: (3) Ulwe 3.3
sl Ctill HhaB L 483 160 & Jaball Gabad¥) 45y 1.8 M (g5l (5l el Jajadl 35300 ad
depull 058 Levie 4805500l 3.l angl L 135m (gl dasll 54 cuwdls 100 mm

. 250 rev/min

Ans. {96.3%}
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Ut Glasds gampall dane el : il sl Ase Ly of Ladal) Ay 530
: (4) Wl 3.4
Ja Ll 210 m o))ais a6l 554 Cuwens (single jet pelton wheel) 2jie i @y il Alae
PV angli a0 162 (& Jabad) Gilas) Ay colS 13 . 0.9 1 Lk 5300 Tama b
- Jead) eyl (]
. 800 rev/min Wlsie deju vie La )l Al 3ol (o
. 0975 s dasllC, &

Ans. {664 rev/min ,93.6%}
: (5) W 3.5
G g 5 Ladie 3gandl U 3750 kw laylsie 5,8 Jit ¢ cpeeliie s dandsy IS sl Alac
DA pyaal) Jas 3.5 200m 8 Slagdll A g agivall (e (o barall Cwn . 375 rev/min
5313 dules (center lines of jets) Gl jShe laghd 585 . 90% & lagilly jaulsall lad
lpasanat oy Al Johald) sdand e e Ll 50 LS 10% laiag dpptl) depuall (midss . 1.45m laykd
ol s Jalad LSl 08 Lvie dap 165 laliie Ayl Ciay Call Jeay IS
: Y sl (windage losses)
o (Aaall) Bl 5o i (
i JS k(o

Ans. {93.3%,156 mm}

: (6) Ulus 3.6
W ))sie 3,3 &30 (needle — controlled nozzle) sy) ddavls led Saill 2y dash I3 (5l ddac
A (o il Crad) 238 . 100 mm &) ki 190 m s SN cadd) 683 Laxie 710 kw
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Jid lasls (pimpall dene dalul ¢ il Gl Alae Aiyy g ol Aabal) A0y g3
cm3 /s I olad &y S el S 2 Q Cun < 92 Q% M s Aasilly juudsal) L &

el A0S 8 (alas DU Ayl Al ads ¢ A0 Lkl 50 Sy I Caandl (e S A o oyl
p ddauly 630 kw Wylaie ol dad ) 5y08) (midw Ladie ladlaa) a3

Cdagll 5N g g (]

Dy ¥ i) s 5wy O sy ¢ palsall Iad e alaal al) Ja (o

() WD 8 pleal) pie crand) 38 e Load Jlassi (7

Ans. {13.2%,3.9%,14.63m}
: (7) e 3.7

S5iue 4 2ay & 3ghue (e 1650 M alsh jpulse od P Ll Walaa) 2 Sl Ax 933 (5l Alae
ylaie 38 =iy 500 rev/min Ay Ayl e o Aasll giiee G54 375m il oW
kil ¢ f = 0.005 5 Jlea¥) Ciandl 50 10% & auslsall Iad cilagid <ilS 1) . 5000 kw
s Gl Aoy Jalee & (gl L Alaall Jagial) lally ¢ DU ajell adadall dalise ¢ 8)sulal

. 86% (g5l Aiysill 5ol ¢ Eill Aoy (e 0.46 (g5l Jnall dejus < 0.98
Ans. {0.741m,0.022 m? ,1.4m}

: (8) lws 3.8
ofdie enan Olyw daa e Lol S 12m/s Wl dawge Jya Aepn ol dlae
day0 160 Waylaia dygly Pla sl olasl i Jalyal) culK 13 . 30 M o))tie Caens a3 0.68 M3 /s

c Alaal) 3015 5y08) anl ¢

Ans. {194 kw ,0.97)}

53



Jid Glaades o yall dene el & calls Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il
: (9) Al 3.9

Ao siall Aepudl WYY gl Alae Al Gyl e W E 03 Bany ISV dsiall Jadll Tt 2l
C A s aen Slalaie B Jaall A Aysls ¢ v Gl deju ¢ u Jaall

2 e il (Ka (friction and shock) deaall fas Joad) diSial e polil) s&dl) calk 1)
. kyu? /2g s (windage losses) 7Ll delaall @llSial oo ol slly ky (v — u)?/2g

p laie Chanl (ggeadll 5o USH G alag ¢ Al 8 Laa kg 5 Ky Cua

| <

(I —cost) +ky
v 2(1—cosB) +k, +k,

2 UV« B0% Lliie (gual 5o US c1d) Hlod) & axd ¢ dap 165 ojlaie Jya A5y osils Alaal
cCaiil) A8la (e A€ Clagill e Jieg ky kg o aagl . 0.47

Ans. {0.232,0.517,6.6%,11.4%)
: (10) s 3.10

S35 25 lalsia e s Aepm L) ¢ 5400 kw lajlsie 5% 35 Leia casllas il dapije (o5l Alae
G 350m Alis cldl i 4 22y £agiie (0 790 M Algh jalse bd (PR el ladladl
Y Gral 5% sl sualsall i 8 SIS Sl IS 13 L il

rev/min 1 ieyud (1

Ly s (o

s duall syl laugia (z

o oY) 3ygule ylad (o

Jales Alleay) 36 L€l ¢ Cill de g 30 0.46 ol Jayall ey ¢« 0.98 Jolay GlaM €, o) (gl
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Jid Glaades o yall dene el & calls Ol Aae Ay gl of Aumbal) Ay gal)
Ans. {483 rev/min, 128 mm ,1.44 m,0.0807 m}
: (11) il 3.11

dbaulg elall daal oy o Adilag yeS 3y ddana A Cdill dAagade Gl COlae (e degana pladdul S
Cosuio (353 420 M Ailuss e ladly 3an 5l 2 AU $yend) 2250 2 ke by Lagie JS (pjlsie () saale
. 0.008 J Lstiue £l sall A Jalaas 0.97 3 Lsbia €, lasill de yudl Jalaa )6+ Cala gl
: 3laxal) UL
. Gaiil) Aoy X 0.46 & Joall deju Jangia
- 480 rev/min 4 dgaall dcyu
cdual e I daae e s Ll gy Ledie 10% ey Lt o Jaaal) vie Gyl de pull
. 8600 kw » salgiall 3)aa))
2l Crad) e 8% Siah uilsall b NS dnis 358ial) Caan
. 0.027ev s das J el f Jall )
: (;.'f}!\ aa]

cGlagl)l Ji8 aral)l G Wi

el hgia i

- Geadial) COlaall 22e i

A Huledl 5 SN Ly

- dgllaa¥) 3. Sl Ly

238U die i) de ) Lvi
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Jid lasls (pimpall dene dalul ¢ il Gl Aae Ainygi o Aabal) ALy g
: (12) Alws 3.12
Gsd 280 M Al 223 Bpumy (e el Al L 8l CDlae e Jaae pAALG Axila g S §)M ddasa
ki Lagie 3aaly JS quin ) Lia glicsimse ool (30 0580 alse i dlllia . bl Gigusia
2 Tasane (s ASAY) 3 agidl Caendl . 0.008 oylaie f Sl Jalaay ¢ 2.2 km Jshys 1m
Sl Cadl e 8%
420rev/ A s Aoy « 0.97 5o Aagll dopudl Jalaa ¢ Baaly daghy saalgll Alaall Jads Sy
s ¢ 0.02 5o dag JU JSaEN ) L Gl deju X 045 4 Alaall Ll deyud) L min
8% laias Aysusil) deyudl it 2iys 160° lajliie dyshy DA L) oty . 84% s o Lllea!
) Gl ¢ lsall 8l el gl ppes Jalad L dobal) s e el ey Ladie
cAdeddiid)l Rl 2ae L

cilae JS0 Lkl hagie i

O aall e sl gial) 35080 L

oAl BE v

cdag S i Ly

A B Ly

e gl deyudl Vi

: (13) Alws 3.13

il Aoy . 1500rev/min ayaie deypw 1.5 M opdie Hhad langie 3 gl Aae Jaia
L2 Mw Wi A 5y Al e lall glladll Gladl Jas caual L Jyall deyu 50 1.8 Jolas

165 g5l Cahai) Ayl 0.97 Jaba Jahall b MY Jelaas 80% Jolat SlSuall 36 )
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Jua Glatls oampal) dens Al 1 adls

Ans. {116.3 kg/s}

Ol ae Aiy) g of Amdal) Ay, il

: (14) Ll 3.14

dusl 3000 7€V /Min degm HsSis 2 M syltia Jangia Lyl 3 sl Alaal Llaladial) 5,080 Caneal

Dol Gy oWl (e 10 kg/s Jaals asi Leia sasly JS ¢ oinsh Hasinly 1707 lajlsia il

¢ 0.97 (55l depudl Jalae IS 13} . 0.98 I lalSe i)l WlSial Jalae 585+ Joal) de s Ciana

Ans. {3.88 Mw,209.8 Mpa}

» yilie gl Cals Jariall ol

: (15) 4l 3.15

Crans + (fiagh Byl (o elay Waalaa) by o (gl L)ahy J20l5 1.7 M o)l Jasgie Hhady (il dlae

oWl (e 180 M Jaolay Aasd JS ala (uldll i

57

P Adaall GAY! bl
0.99 = ¢ “apaill Jalza
0.995 = ¢, 4cyull Jalaa

165° = a4y
0.98 = iyl sl Jalaa
87% = LSl 3¢ )
30 mm = Sl Ul
Py Can]

il de g L

ALY Gl Jare i

RN ’é)ﬁ il



Jud Gleslis gyl sane el £ gl il Uae iy of padal) Aigy )
Aabidl sl Ly

Agabid sl Ly

AlaY) s WY Ly
. rev/min Ju Asall deypw Vi

Ans. {59.13m/s, 41.586kg/s,73.432kw,70.759kw,96.36%,
83.8%, 332rev/min}

: (16) 4lue 3.16

) gyl Jaa . 300m s Ll cuaddly ¢ 046 & o5l Gaos B deyadl A
c 1677t Gdill Giay . 3m e hall an Y o) ey . 0.98 g de il Jalas . 2.5m3 /s
o Sl 5o L sl gal) 5,080y ¢ Ao pud) ¢ 4K g el 5o D L 0.1 sa Ayl K] Jalaa
. 87%

: (17) Als 3.17

. 95% 5 85% lea Sl Agall 5Ly A0l 3 S . 12Mw laylaie 5508 1% (ysily Gy
. 1659 ey uil) Gaayy . 0.46 ddpll deyudl G L ¢, = 0.98 ¢ 700m s 7l Caaud)
13 il g el Jaeae ¢ Adleall 3 WSY 23a L 12% laiay daandl) Aoyl (msdd Al SiKia)
. Alaall ki s 180rev/min Ac ) culs

: (18) Aluwa 3.18

Aoy )Y Ladie agenll ) 3750kw lajlais 5)d 80 ¢ (el ey Aaulg I8 ool dlae
ba Pl gyl Jas 3.5 200m 0 Slasdll ) g asia) (ssiun (e rall Caen . 3751ev/min

. 1.45m layki 5ya dules GV 38)e Jashd 5. 90% & Dlagilly sl sall
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Jud e pmpall dens dalud 1 s Gl Alas Aiyyg ) Agadal) A3y g3
Jalad . ASle 5S5 Ladie dapy 165 Lylaie Ayl oy Cdill Jray JS Jalall sdand apena o
| B PP I (RER R

. Uaal) 5.1 /I

C sy (Sl [

Ans. {98.2%, 152mm}
: (19) 4lws 3.19

Posb dae e ahlia) ge dadull Qliball Je Jaasll S
¢ 100 mm &) ks

¢ 409 kw Al 548

¢ 120 m dagdl xe Craud

¢ 20.9 kw z\lls lliay) 8 5yail) i

¢ 0.39m3 /s Cayypail

.0.98 il ¢,

Ans. {out put power = 88.99%, nozzle loss = 3.96%, windage loss =
4.56%, discharge = 2.59%}
: (20) il 3.20

D osih Alae e jliaa) e A bl e Jpanldl 25y
¢« 77.5 cm? i) daliw

¢ 30.5 M Al ve Cuadl

¢ 18 m3 /s Cyypail
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« 41.8 kw zyall 5y

2.2 kw A&yl # Ll 8 Lealaial 2y Sl 5)l)
. Cagpeail) v Alaall b cilygaill A lpealiaial 2y i 480D Loagly Zasall 8 5a580al) 3L 23a

Ans. {5.2kw, 4.7kw}
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gl LIS (Jail) gals Amala (1) ASgynle VT Gipalae 350087 (ald) daal Geajll x38.2
(p1997) ASuilSea) dnxigl) and (Al

LS (il (g2l Amala ¢(B3) adlsall KiilSe cihualae 3,800 (s Clasles oaapall deas Al 3
(+1995) (ASulSd) dunig) and (AyEilly dunigl)

(52016) (ALl 3)laay) ¢ glsal) 1SlSaa ¢ Burua ails tana .4

(p2014) 3l ol aylia (B (udigall Jal' ¢ jore QiR dasa eaigd) .5

(p2015) 'ailsall KulKad" caald) 2o dans plae 2eas .6

(2010) ¢dgakaill ilsall 1SS cAydall el 2 7

(aguadl caghaydll Sl Aulagud) Hlall Cadlsall” camn)y) mlla dass plba caldl ue Mg pbiac .8
.(:2001)

(21988) gy "gilsall KulSa" Dl e i .9

(+1980) ¢Bier daala (1) g uledl canidll iy 2ena .10

LIS (Jall gl daala (2) A8 g e YT Glalae 580 (Jld Glal oapell dene dalud 111
(21997) ALl ual Guigll and cAgilly duxigl)

gl S (Jall gols drala ¢(2) A8 0l N Glalae 580 (aldl daal Cea )l .12
(r1997) ASalSaa) gl and cdyill,
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